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ВСТУП 

Процес навчання включає в себе контроль досягнутих результатів, 
який направлений на оцінку об’єму отриманих знань, ширини та глибини 
засвоєння матеріалу, який вивчається та рівня підготовки студентів. 

Сучасні технології контролю в основному базуються на тестах, які 
є зручним інструментом для об’єктивної оцінки. Тестування широко вико-
ристовується не тільки у сфері освіти, але і при прийомі на роботу, для оці-
нки кваліфікації персоналу при атестації і т. п. 

Використання тестів дозволяє уніфікувати процедуру оцінювання, 
так як всі, що проходять тестування, знаходяться в однакових умовах і ви-
користовують однакові матеріали. 

В теперішній час тестування використовується, зокрема, при про-
веденні випускних екзаменів в середній школі у вигляді ЗНО. Але тести, які 
використовуються для оцінки знань, одержаних у вищому навчальному 
закладі, дещо відрізняються від звичайних запитань ЗНО. Зокрема, тести з 
математики орієнтовані не тільки на контроль обчислювальних навиків і 
перевірку засвоєння основних формул та алгоритмів, але і на оцінку рівня 
розуміння теоретичного матеріалу. 

Дані тести містять в собі завдання по усіх розділах теми «Границі і 
неперервність». Для полегшення роботи студентів в кінці цієї розробки 
вміщено короткі відомості про границі. 

Рівень складності тестів розрахований на стандартну програму з 
вищої математики для технічних спеціальностей. 
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Варіант 1 

1. Продовжити речення: границя добутку скінченної кількості фун-
кцій, за умови, що границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

2. Укажіть всі твердження, які справедливі для графіка функції, зо-
браженого на рисунку 1.1: 

а) lim ( )
x

f x


  ; 

б) lim ( )
x

f x A


 ; 

в) lim ( ) 0
x

f x


 ; 

г) 
0

lim ( )
x

f x


  . 

А Б В Г 
а, в а, в б, г в, г 

3. Обчислити 
3 5 7

7 5 3

9 6 14lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
∞ 2   3 3

4. Обчислити 
3 5 7

7 5 30

9 6 14lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
∞ 0 2  3 

Рисунок 1.1 

5 

5. Обчислити 3 1lim
4 2

x

x

x
x

 
  

. 

А Б В Г 
0 ∞ 3/4 1 /2 

6. Обчислити 
5

sin( 5)lim
5x

x
x




. 

А Б В Г 
не існує 1 1   0 

7. Обчислити 
3

0

1lim
ln(1 )

x

x

e
x




. 

А Б В Г 
3 1  0 ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі ( ) tg( 2)x x    і ( ) 2x x    за 

умови, що 2x   . 
А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Точки, в яких функція не є неперервною, називаються:

а) точками екстремуму; 
б) критичними точками; 

в) точками розриву; 
г) точками, в яких функція не існує.

10. Точка 3x   для функції 7
5

y
x




 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою неперервності; 
г) точкою розриву ΙΙ роду.  
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Варіант 2 

1. Продовжити речення: границя суми скінченної кількості функ-
цій, за умови, що границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

2. Якщо lim ( ) 5,
x

f x


  тоді ( )lim
x

f x
x

 дорівнює: 

А Б В Г 
5 5   0 ∞ 

3. Обчислити 
4 5 8

8 5 4

7 2 32lim
8 5 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
32 ∞ 4   0 

4. Обчислити 
4 5 8

8 5 40

7 2 32lim
8 5 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
1
2

 ∞ 2 0 

5. Обчислити 
2 17 3lim

4 2

x

x

x
x





 
  

. 

А Б В Г 

∞ 7
2

 3
4

  0 
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6. Обчислити 
3

tg( 3)lim
2( 3)x

x
x




. 

А Б В Г 

0 ∞ 1
2

 1 

7. Обчислити 
2

2

3 1lim
ln(1 ( 2))

x

x x






 

. 

А Б В Г 
ln 3 1  ln 3   0 ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі 1( ) sinx
x

   та 7( )x
x

   за умови, 

що x  . 
А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Якщо функція неперервна в кожній точці інтервалу, то вона на-
зивається:

а) монотонною на цьому інтервалі; 
б) зростаючою на цьому інтервалі; 

в) спадаючою на цьому інтервалі; 
г) неперервною на цьому інтервалі.

10. Точка 5x    для функції 7
5

y
x




 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.  
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Варіант 3 

1. Продовжити речення: границя сталої величини c  дорівнює … 
а) числу до якого наближається x ; 
б) сталій величині c ; 
в) 0; 
г)  . 

2. Якщо 
1

lim ( ) 3,
x

f x


 та ( )f x  – парна, тоді 
1

lim ( )
x

f x


 дорівнює: 

А Б В Г 
3 3  0 ∞ 

3. Обчислити 
3 6 7

7 6 3

6 5 12lim
2 7 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
3 ∞ 6 4   

4. Обчислити 
3 6 7

7 6 30

6 5 12lim
2 7 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
2  0 ∞ 6

5. Обчислити 
4 12

2

3 17lim
6

x

x

x
x x





 
  

. 

А Б В Г 

∞ 0 1
2

 17  

6. Обчислити 21

arcsin(4 4)lim
x

x
x x




. 

А Б В Г 
0 4 ∞ 4  

9 

7. Обчислити 
7

0

1lim
ln(1 )

x

x

e
x




. 

А Б В Г 
∞ 0 7 1   

8. Порівняйте нескінченно малі функції ( ) sin( 3)x x    та 

( ) 2( 3)x x    за умови, що 3x  . 

А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості, 
ніж ( )x  

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Якщо значення границі функції та значення самої функції в даній 
точці рівні, то функція в цій точці називається: 

а) зростаючою; 
б) розривною; 
в) неперервною; 
г) монотонною. 

10. Точка 2x   для функції 
2 1

2
xy
x





 буде: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності. 
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Варіант 4 

1. Виберіть вірне твердження: 
а) значення границі функції не єдине; 
б) сталу величину не можна виносити за знак границі; 
в) сталу величину можна виносити за знак границі; 
г) границя сталої величини дорівнює нулю. 

2. Якщо 
1

lim ( ) ,
x

f x


   тоді 
1

lim
( )x

x
f x

 дорівнює: 

А Б В Г 
1 1   0 ∞ 

3. Обчислити 
3 5 7

7 5 3

4 7 3lim
9 4 8x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

∞ 1
2

 
1
3

  0 

4. Обчислити 
3 5 7

7 5 30

4 7 3lim
9 4 8x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

0
1
3

  4
9

  1
2

 

5. Обчислити 

332

2

8 5lim
4

x

x

x x
x x





 
  

. 

А Б В Г 

∞ 5   5
4

  8 
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6. Обчислити 
2

2

arctg( 4)lim
2x

x
x




. 

А Б В Г 
0 4 1 4   

7. Обчислити 
3

ln(1 ( 3))lim
2( 3)x

x
x

 


. 

А Б В Г 
1
2

 1 0 ∞ 

8. При 1x   укажіть всі вірні твердження:

а) sin x x ; 

б) sin( 1) ( 1)x x  ; 

в) sin( 1) ( 1)x x  ; 

г) 1 1sin
x x
 . 

9. Відомо, що ( )f x  – неперервна функція. Яке з наступних твер-
джень справедливе?

а)  
0

lim ( ) ( ) 1
x

f x x f x
 

    ; 

б)  
0

lim ( ) ( )
x

f x x f x
 

     ; 

в)  
0

lim ( ) ( ) 0
x

f x x f x
 

    ; 

г)  
0

lim ( ) ( )
x

f x x f x
 

     .

10. Точка 5x   для функції 
3 1

4
xy
x





 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності. 
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Варіант 5 

1. Продовжити речення: функція може мати в даній точці… 
а) дві границі; 
б) множину границь; 
в) одну границю; 
г) кілька границь. 

2. Якщо 
1

lim ( ) 0,
x

f x


  тоді 
1

2lim
( )x

x
f x

  дорівнює: 

А Б В Г 
3 3   0 ∞ 

3. Обчислити 
3 6 7

7 6 3

5 7 14lim
7 3 15x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

2   14  
5
7

 14
15

   

4. Обчислити 
3 6 7

7 6 30

5 7 14lim
7 3 15x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

0
1
3

  ∞ 
14
15

  

5. Обчислити 
2
1

3 1

30

5lim
3

x

x

x
x





 
  

. 

А Б В Г 
5
3

 ∞ не існує 1 
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6. Обчислити 
2

0

sin3lim
tg 2x

x
x x 

. 

А Б В Г 

0 ∞ 3
2

 
2
3

  

7. Обчислити 
4

0

1lim
ln(1 )

x

x

e
x




. 

А Б В Г 
1  4 0 ∞ 

8. Відомо, що при 0x x  нескінченно малі ( )x  та ( )x  еквівале-

нтні. Яке з наступних тверджень має місце при 0x x ? 

А Б В Г 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

( )x
більш ни-
зького 
порядку 
малості 

( )x  і 
( )x  од-

ного по-
рядку ма-
лості 

( )x  і 
( )x  не 
можна 

порівняти 

9. Укажіть, в якому випадку в точці c  функція ( )f x  має усувний 
розрив: 

а) 
0 0

lim ( ) 5, lim ( ) 5;
x c x c

f x f x
   

     

б) 
0 0

lim ( ) 5, lim ( ) 5, ( ) 5;
x c x c

f x f x f c
   

      

в) 
0 0

lim ( ) 5, lim ( ) ;
x c x c

f x f x
   

     

г).
0 0

lim ( ) 5, lim ( ) 5, ( ) 5.
x c x c

f x f x f c
   

       

10. Точка 7x   для функції ln
4
xy

x



 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 6 

1. Продовжити речення: границя добутку функцій, за умови, що 
границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь кожної функції окремо; 
б) сумі значень границь кожної функції окремо; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

2. Нехай 
2

lim ( ) 1000 000 000.
x

f x


  Укажіть всі вірні твердження:  

а) ( )f x  обмежена в околі точки 2x  ; 
б) ( )f x  – нескінченно велика при 2x  ; 

в) ( ) 500 000 000
2

f x
  при 2x  ; 

г) 1
( )f x

 – нескінченно мала при 2x  . 

3. Обчислити 
5 6 7

7 6 5

14 3 2lim
8 6 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

1  
1
4

  7
4

   

4. Обчислити 
5 6 7

7 6 50

14 3 2lim
8 6 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
7
4

 0 7 1  

5. Обчислити 
3

3

7lim
5x

x
x




. 

А Б В Г 
0 ∞ 1  1 

15 

6. Яка границя є визначною ?

а) 2

2
lim( 1) 5
x

x


  ; 

б) 
0

sinlim 1
x

x
x

 ; 

в) 
0

sin 2lim 0
cosx

x
x
 ; 

г) 1 3

2
lim x

x
e e


 . 

7. Обчислити 
3

23

1lim
sin( 9)

x

x

e
x








. 

А Б В Г 
1
6

  1
3

 0 не існує 

8. Відомо, що при 0x   ( )x  і ( )x  – нескінченно малі та 

0

( )lim 1000
( )x

x
x




 . Яке з наступних тверджень справедливе при 0x  ? 

А Б В Г 

( )x  і 

( )x екві-
валентні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

( )x
більш ни-
зького 
порядку 
малості 

( )x  і 
( )x  од-

ного по-
рядку ма-
лості 

9. Відомо, що 
0 0

lim ( ) 5, lim ( ) 5, ( ) 5.
x c x c

f x f x f c
   

       Яке з на-

ступних тверджень має місце? 

а) c  – точка неусувного розриву Ι роду; 
б) c  – точка усувного розриву Ι роду; 
в) c  – точка розриву ΙΙ роду; 
г) c  – точка неперервності. 

10. Точка 2x   для функції 4
2

y
x




 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.  
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Варіант 7 

1. Якщо lim ( ) 5,
x

f x


  тоді lim ( )
x

x f x


  дорівнює: 

А Б В Г 
5 0 ∞ не існує 

2. Продовжити речення: границя суми двох функцій, за умови, що 
границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

3. Обчислити 
3 6 7

7 6 3

16 5 8lim
4 9 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
8 4 2   

4. Обчислити 
3 6 7

7 6 30

16 5 8lim
4 9 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
8 0 ∞ 4   

5. Обчислити 
2 13 4lim

2

x

x

x
x





 
  

. 

А Б В Г 
3 ∞ 2  0 

6. Обчислити 
2

1lim( 2) sin
2x

x
x

 


. 

А Б В Г 
1 1   0 не існує
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7. Обчислити 4

2lim
x x

. 

А Б В Г 
∞ 0 2 1   

8. Порівняйте нескінченно малі функції 3( ) 1xx e    та 
( ) 3x x    за умови, що 3x  . 

А Б В Г 

( )x  і 

( )x екві-
валентні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

( )x
більш ни-
зького 
порядку 
малості 

( )x  і 
( )x  од-

ного по-
рядку ма-
лості 

9. Серед графіків, які приведені на рисунку 7.1, укажіть всі, на яких 
функція має в точці a  розрив ΙΙ роду. 

             
Рисунок 7.1 

А Б В Г 
а б в, г г 

10. Точка 4x   для функції 
7

1

xey
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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Варіант 8 

1. Продовжити речення: границя добутку двох функцій, за умови, 
що границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь ; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 
2. Якщо 

3
lim ( ) 0,
x

f x


  тоді 2

3
lim( 1) ( )
x

x f x


  дорівнює: 

А Б В Г 
4 ∞ 0 3 

3. Обчислити 
5 6 7

7 6 4

21 2 3lim
18 14 7x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
7
6

 3
7

   1
6

  ∞ 

4. Обчислити 
5 6 7

7 6 40

21 2 3lim
18 14 7x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

0 3 
3
7

    

5. Обчислити 
1

lim(6 4 )(2 1)
x

x x


  . 

А Б В Г 
12 6 8   6   

6. Обчислити 
43 12 1lim

5 3

x

x

x
x





 
  

. 

А Б В Г 

∞ 0 
2
5

 
32

5
 
 
 
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7. Обчислити 
3

23

1lim
9

x

x

e
x








. 

А Б В Г 
1/9 0 1/6 ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі 2( ) tg( )x x x    та ( ) 1x x    за 
умови, що 1x  . 

А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Серед графіків, які приведені на рисунку 8.1, укажіть всі, на яких 
функція в точці a  має усувний розрив Ι роду. 

             
Рисунок 8.1 

А Б В Г 

а таких не-
має в, г б 

10. Укажіть всі функції, неперервні в точці 1x  . 

а) sin( 1)x  ; б) 1
sin
x

x
 ; в) sin

1
x

x 
; г) sin 1x

x
 . 

А Б В Г 
а, б, г б, в в, г а, г 

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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Варіант 9 

1. Якщо lim ( ) 3,
x

f x


   тоді  lim ( ) 3
x

f x x


   дорівнює: 

А Б В Г 
     3 не існує 

2. Серед графіків, які приведені на рисунку 9.1, укажіть всі, на яких 
функція неперервна в точці a . 

             
Рисунок 9.1 

А Б В Г 

а, в, г таких не-
має б, в г 

3. Обчислити 
3 5

5 3

9 6 14lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
9
7

 14
3

   2     

4. Обчислити 
3 5

5 30

9 6 14lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

3 14 3   3   ∞  

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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5. Обчислити 
2

1

2 2lim
1x

x
x




. 

А Б В Г 
4   4 0 ∞ 

6. Обчислити 20

1lim
x

x

e
x


. 

А Б В Г 
1 ∞ 1  не існує

7. Обчислити 23

7 2lim
3x

x
x x

 


. 

А Б В Г 
1 12   0 3 ∞  

8. Порівняйте нескінченно малі функції  3( ) sin 1x x    та 
( ) 1x x    за умови, що 1x  . 

А Б В Г 

не можна 
порівняти 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

одного 
порядку 
малості 

9. Відомо, що ( )f x  та ( )g x  – неперервні в точці 1x  , 
(1) 0, (1) 0f g  . Укажіть всі функції, неперервні в точці 1x  . 

а) ( ) ( )f x g x ; б) ( ) ( )
1

f x g x
x



; в) ( ) ( )f x g x ; г) 1
( ) ( )

x
f x g x




. 

А Б В Г 
а, б, г а, в в, г а, г 

10. Точка 4x   для функції 4
4

xy
x





 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 10 

1. Серед графіків, приведених на рисунку 10.1, укажіть ті, які від-
повідають формулі lim ( )

x
f x A


 . 

             
Рисунок 10.1 

А Б В Г 

а таких не-
має г, в а, б 

2. Продовжити речення: функція може мати в одній точці… 
а) дві границі; 
б) множину границь; 
в) одну границю; 
г) кілька границь. 

3. Обчислити 
2 3 4

4 3 2

5 4 6lim
3 7 15x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
2  1/3 0   

4. Обчислити 
2 3 4

4 3 20

5 4 6lim
3 7 15x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

2   
5
3

  1
3

  0 

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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5. Обчислити 2

2
lim( 1)(2 3)
x

x x


  . 

А Б В Г 
5 7 5 7

6. Обчислити sin( 2)lim
2x

x
x




. 

А Б В Г 
1 1  ∞  не існує

7. Обчислити 
4

20

3 1lim
2

x

x x x




. 

А Б В Г 
2 ln 3   1/2 4 ln 3   0 

8. Порівняйте нескінченно малі функції  2( ) arctg 2x x    та 
2( ) 4 4x x x     за умови, що 2x  . 

А Б В Г 

не можна 
порівняти 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

одного 
порядку 
малості 

9. Відомо, що ( )f x  та ( )g x  – неперервні в точці 3x  , 
(3) 0, (3) 0f g  . Укажіть всі функції, неперервні в точці 3x  . 

а) ( ) ( )f x g x ;     б) ( )
3

f x
x 

; в) ( ) ( )f x g x ;    г) 
2 3

( ) ( )
x x

f x g x



. 

А Б В Г 
а, б, г а, в в, г а, г 

10. Точка 5x    для функції 5xy
x


  є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 11 

1. Продовжити речення: границя суми двох функцій, за умови, що 
границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

2. Якщо 
5

lim ( ) 5,
x

f x


  тоді 
5

( ) 5lim
2x

f x
x

  дорівнює: 

А Б В Г 
5
2

   0 5  ∞ 

3. Обчислити 
4 5 8

8 5 4

7 2 32lim
8 5 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
7
8   4  ∞ 

16
7

   

4. Обчислити 
4 5 8

8 5 40

7 2 32lim
8 5 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

0 1
2

 
2
5

  ∞ 

5. Обчислити 
3

0

7lim
5x

x
x




. 

А Б В Г 
25 2 1, 4 2  
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6. Обчислити 
2

sin( 2)lim
2x

x
x




. 

А Б В Г 
1 1   0 не існує 

7. Обчислити 
2

2

3 1lim
ln(1 ( 2))

x

x x






 

. 

А Б В Г 
ln 3 1  ln 3   0 ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі sin( ) 1xx e    та ( ) tg5x x   за 

умови, що 0x  . 
А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Відомо, що 
0 0

lim ( ) , lim ( ) 18.
x c x c

f x f x
   

    Яке з наступних твер-

джень справедливе? 

а) c  – точка неусувного розриву Ι роду; 
б) c  – точка усувного розриву Ι роду; 
в) c  – точка розриву ΙΙ роду; 
г) c  – точка неперервності. 

10. Точка 2x   для функції 7
2

xy
x




 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності. 
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Варіант 12 

1. Серед графіків, приведених на рисунку 12.1, укажіть ті, які ма-
ють в точці а розрив ΙΙ роду. 

             
Рисунок 12.1 

А Б В Г 
в а, в а г 

2. Якщо 
1

lim ( ) 5,
x

f x


  та ( )f x  – непарна, тоді 
1

lim ( )
x

f x


 дорівнює: 

А Б В Г 
5 5   0 

3. Обчислити 
4 5 6

4 5 6

9 11 13lim
2 5 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
9 2   11 5   13 3  3   

4. Обчислити
4 5 6

4 5 60

9 11 13lim
2 5 3x

x x x
x x x

 
 

.  

А Б В Г 
13 3  9 2  11 3  11 5  

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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5. Обчислити 

4
2

2

10 3lim
5 7

x

x

x x
x

 
  

 . 

А Б В Г 

2 1 3 5   ∞ 

6. Обчислити 
20

1 cos7lim
tgx

x
x


. 

А Б В Г 

0 ∞  49 2   1 

7. Обчислити 
2 8

4

1lim
ln(5 )

x

x

e
x








. 

А Б В Г 
∞ 0 2 1   

8. Порівняйте нескінченно малі функції  ( ) arcsin 2x x    та 
( ) 5 10x x    за умови, що 2x  . 

А Б В Г 

не можна 
порівняти 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

одного 
порядку 
малості 

9. Укажіть всі функції, неперервні в точці 3x   . 

а) tg( 3)x  ; б) 3
tg
x

x
 ; в) tg

3
x

x 
; г) tg 1x

x
 . 

А Б В Г 
а, б в, г б, г а, б, г 

10. Точка 5x    для функції 
2 2

( 5)
xy
x x





 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 13 

1. Виберіть вірне твердження: 
а) значення границі функції не єдине; 
б) границя суми функцій дорівнює добутку границь; 
в) сталу величину можна виносити за знак границі; 
г) границя сталої величини дорівнює нулю. 

2. Якщо 
2

lim ( ) 0,
x

f x


  тоді 
2

5lim
( )x

x
f x

  дорівнює: 

А Б В Г 
5 ∞ 7 0 

3. Обчислити 
6 7 8

6 7 8

13 5 2lim
4 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
13 4  5 3   2    

4. Обчислити 
6 7 8

6 7 80

13 5 2lim
4 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
5 3  13 4  2  0 

5. Обчислити  3 1lim arctg x

x
x 


. 

А Б В Г 

1 2      

6. Обчислити 
2 20

arctg 7lim
sin 5x

x x

x x




. 

А Б В Г 
∞ 0 7 5  1  
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7. Обчислити 
 2

25

ln 1 ( 5)
lim

5x

x

x x

 


. 

А Б В Г 
1 5 0 ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі 2( ) sinx x   та ( ) 1 cos 2x x    за 
умови, що 0x  . 

А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Серед графіків, які приведені на рисунку 13.1, укажіть всі, на 
яких функція в точці a  неперервна.  

            
Рисунок 13.1 

А Б В Г 

а таких не-
має в, г б 

10. Точка 3x   для функції 2

tg xy
x x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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Варіант 14 

1. Нескінченно мала величина ( )x  еквівалентна ( )x  при 0x x , 
якщо:

а) 
0

( )lim 0
( )x x

x
x




 ; 

б) 
0

( )lim 1
( )x x

x
x




 ; 

в) 
0

( )lim 0
( )x x

x
x




 ; 

г) 
0

( )lim
( )x x

x
x




 – не існує. 

2. Якщо 
2

lim ( )
x

f x


  , тоді 22

3 7lim
( )x

x
x f x




 дорівнює: 

А Б В Г 
3 0 7 ∞ 

3. Обчислити 
2

3

5 10 15lim
17 25x

x x
x x

 
 

. 

А Б В Г 

5 0 3
5

     

4. Обчислити 
2

30

5 10 15lim
17 25x

x x
x x

 
 

. 

А Б В Г 
1
5

 ∞ 
3
5

  0

5. Обчислити 
8

2

2

1lim
5

x

x

x
x





 
  

. 

А Б В Г 

1  e   ∞ 
1
5
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6. Обчислити 
24 2

2 1
3

3 1lim
9 2

x

x
x

xe
x





  
 
 

. 

А Б В Г 
1
3

  4 1
3

e    1
4e


 

4e  

7. Обчислити 
5

tg( 5)lim
2 10x

x
x




. 

А Б В Г 

1   0 1 2   

8. Порівняти нескінченно малі величини 2( ) 1xx e    та 
( ) arcsin( 2)x x    за умови, що 2x  . 

А Б В Г 

одного 
порядку 
малості  

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

не можна 
порівняти 

9. Відомо, що 
0 0

lim ( ) , lim ( ) 3
x c x c

f x f x
   

   . Яке з наступних твер-
джень має місце? 

а) c  – точка неусувного розриву Ι роду; 
б) c  – точка усувного розриву Ι роду; 
в) c  – точка розриву ΙΙ роду; 
г) c  – точка неперервності. 

10. Точка 2x   для функції 4

5
( 2)

y
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 15 

1. Продовжити формулу:
0

lim ( )
x x

c f x


  дорівнює …

а) 
0

lim ( )
x x

c f x


 ; 

б) 
0

lim ( )
x x

c f x


 ; 

в) 
0

lim ( )
x x

c f x


 ; 

г) 0. 

2. Якщо lim ( ) 3,
x

f x


   тоді ( )lim
x

f x
x

 дорівнює: 

А Б В Г 
3 3  0 ∞ 

3. Обчислити 
3 2

3 2

5 9 7lim
4 2 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
1
2

   9
2

  
5
4

    

4. Обчислити 
3 2

3 20

5 9 7lim
4 2 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
5
4

 
9
2

   1
2

  0  

5. Обчислити 
24

0

7 6lim
7 2

x

x

x
x

 
   

. 

А Б В Г 

1 1   3 0 
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6. Обчислити 21

arcsin( 1)lim
1x

x
x




. 

А Б В Г 

0 ∞ 1
2

  1

7. Обчислити 
3

3

4 1lim
ln(1 ( 3))

x

x x






 

. 

А Б В Г 

ln 4 1  ln 4   0 1 3   

8. Порівняти нескінченно малі 2

3( ) tgx
x

   та 4

5( )x
x

   за умови 

.x   
А Б В Г 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

( )x
більш ни-
зького 
порядку 
малості 

( )x  і 
( )x  од-

ного по-
рядку ма-
лості 

( )x  і 
( )x  не 
можна 

порівняти 

9. Укажіть, в якому випадку в точці 3x   функція ( )f x  має розрив 
ΙΙ роду: 

а) 
3 0 3 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7;
x x

f x f x
   

     

б) 
3 0 3 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7, (3) 7;
x x

f x f x f
   

      

в) 
3 0 3 0

lim ( ) 7, lim ( ) ;
x x

f x f x
   

     

г).
3 0 3 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7, (3) 7.
x x

f x f x f
   

       

10. Точка 2x   для функції 5tg
2

y
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.



34 

Варіант 16 

1. Серед графіків, приведених на рисунку 16.1, укажіть ті, які мають 
в точці а неусувний розрив Ι роду. 

             
Рисунок 16.1 

А Б В Г 

а, г таких не-
має в б 

2. Якщо ( ) ( )f x A x  , де А – стала величина та ( )x  – нескін-
ченно мала величина при 0x x , тоді 

0

lim ( )
x x

f x


 дорівнює: 

А Б В Г 
( )A x   0 A  0( )f x x   

3. Обчислити 
3 2

3

4 2 5lim
2 13x

x x x
x x

 
 

. 

А Б В Г 

2 5 13      

4. Обчислити 
3 2

30

4 2 5lim
2 13x

x x x
x x

 
 

. 

А Б В Г 
2  0  2     

5. Обчислити 

2 22

0

3 4lim
5 1

x

x

x
x





 
  

.  

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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А Б В Г 

4   16 3 5  0   

6. Обчислити 
2

2
3

5 3

3 5
6 1 4 4lim 4

4x

x
x x x x

x x x




   
   

. 

А Б В Г 
4 2  0   

7. Обчислити 
2

4arctg
lim

51 cos
x

x

x



. 

А Б В Г 
8 25   4 28     4 

8. Порівняйте нескінченно малі функції  2( ) 5x x    та 
2( ) tg( 25)x x    за умови, що 5x   . 

А Б В Г 

не можна 
порівняти 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

одного 
порядку 
малості 

9. Функція ( )f x  в точці 2x   має усувний розрив Ι роду та 

2 0
lim ( ) 1

x
f x

 
 . Тоді 

2 0
lim ( )

x
f x

 
 дорівнює: 

А Б В Г 

1  1 0 інша від-
повідь 

10. Точка 1x   для функції 
4

15xy   є:
а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 17 

1. Продовжити формулу:
( ) 0

sin ( )lim
( )x

x
x




 дорівнює: 

А Б В Г 
1 0 не існує ∞ 

2. Якщо 
5

lim ( ) 0,
x

f x


  тоді 3

5
lim( 2) ( )
x

x f x


   дорівнює: 

А Б В Г 
8 0  27 ∞ 

3. Обчислити 
7 8 9

7 8 9

7 5 13lim
2 3 26x

x x x
x x x

  
  

. 

А Б В Г 

2 
2

13
 

1
2

     

4. Обчислити 
7 8 9

7 8 90

7 5 13lim
2 3 26x

x x x
x x x

  
  

. 

А Б В Г 
1
2

  7
2

  0 не існує 

5. Обчислити 21
lim(3 1) log ( 7)
x

x x


   . 

А Б В Г 
21 3 6 2 
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6. Обчислити 2
1

45 18lim 5
3x

xx
x x


 

   
. 

А Б В Г 
5 6 0 1   

7. Обчислити 
25

0

1lim
sin 2

x

x

e
x x




. 

А Б В Г 
5   1 2   5 2   0 

8. При 2x    укажіть всі вірні твердження:

а) 2 1 ( 2)lnxa x a   ; 

б) 2 1 ( 2)lnxa x a   ; 

в) 1 ( 2)xa x  ; 

г) 2 11
2

xa
x

 


 . 

9. Функція ( )f x  в точці 7x   має усувний розрив Ι роду та 

7 0
lim ( ) 3

x
f x

 
 . Тоді 

7 0
lim ( )

x
f x

 
 дорівнює: 

А Б В Г 

3  0 інша від-
повідь 3 

10. Точка 2x   для функції 
2( 2)xy e   є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.  
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Варіант 18 

1. Якщо 
0

lim ( ) 0,
x x

f x


  тоді 
0

1lim
( )x x f x

 дорівнює: 

А Б В Г 
0 ∞ 1 не існує 

2. Нескінченно мала величина ( )x  при 0x x  є більш високого 

порядку малості, ніж ( )x , якщо 
0

( )lim
( )x x

x
x




 дорівнює: 

А Б В Г 
0 ∞ 1 не існує 

3. Обчислити 
4 5 6

4 5 6

21 13 28lim
7 26 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
2     2  3 

4. Обчислити 
4 5 6

4 5 60

21 13 28lim
7 26 14x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
2 3   0 2  

5. Обчислити 2

0

ln( 2)lim( 3)
x

xx e


 . 

А Б В Г 

3 2e   6 0 
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6. Обчислити 
3 2

0

sin( 4 )lim
1 cos 2x

x x
x




. 

А Б В Г 
2 2   0 4   

7. Обчислити 22

7 3lim
4x

x
x

 


. 

А Б В Г 
1 24  3 4  0 ∞ 

8. При 3x   укажіть всі вірні твердження:

а) 3 1 3xe x   ; 

б) 3 1 3xe x   ; 

в) 1 3xe x  ; 

г) 3 11
3

xe
x

 


 . 

А Б В Г 
а, б г а а, в 

9. Укажіть, в якому випадку в точці c  функція ( )f x  має розрив ΙΙ 
роду: 

а) 
0 0

lim ( ) 3, lim ( ) 3;
x c x c

f x f x
   

     

б) 
0 0

lim ( ) 3, lim ( ) 3, ( ) 3;
x c x c

f x f x f c
   

      

в) 
0 0

lim ( ) 3, lim ( ) ;
x c x c

f x f x
   

     

г).
0 0

lim ( ) 3, lim ( ) 3, ( ) 3.
x c x c

f x f x f c
   

       

10. Точка 7x   для функції 2

3 1
7

xy
x x





 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 19 

1. Продовжити речення: границя добутку функцій, за умови, що 
границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) сумі значень похідних цих функцій; 
г) не існує. 

2. Якщо 
5

lim ( ) 0,
x

f x


  тоді 
5

( ) 3lim
5x

f x
x




 дорівнює: 

А Б В Г 

0 3 10   ∞ 3 5  

3. Обчислити 
4 3 2

4 3 2

5 3 7lim
10 9x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
7   1 2  1 3     

4. Обчислити 
4 3 2

4 3 20

5 3 7lim
10 9x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

0 1 2   7   1 3  

5. Обчислити 
2

1
2

0

3 4lim
5 8

x

x

x x
x

  
  

. 

А Б В Г 
0  3 5   1 2   4 5   
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6. Обчислити  2

3
lim 2 10 5 sin( 3)
x

x x x


   . 

А Б В Г 
5 2 0 10

7. Обчислити 2
3

3

4
5 1 3 6lim

2 13x

x
x xe

x x


 

   
. 

А Б В Г 

∞ 0 4 3 13   

8. Порівняти нескінченно малі ( ) sin( 1)x x    та 2( ) ( 1)x x    за 
умови, що 1x  ? 

А Б В Г 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

( )x
більш ни-
зького 
порядку 
малості 

( )x  і 
( )x  од-

ного по-
рядку ма-
лості 

( )x  і 
( )x  не 
можна 

порівняти 

9. Укажіть всі функції, неперервні в точці 3x   . 

а) sin( 3)x  ; б) 3
sin
x

x
 ; в) sin

3
x

x 
; г) sin 1x

x
 . 

А Б В Г 
а, б, г б, в в, г а, г 

10. Точка 2x   для функції 
2 1

2
x xy

x
 




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 20 

1. Серед графіків, приведених на рисунку 20.1, укажіть ті, які від-
повідають формулі lim ( )

x
f x


  . 

             
Рисунок 20.1 

А Б В Г 
б а, г г в 

2. Якщо 
2

lim ( ) ,
x

f x


   тоді 
2

3 4lim
( )x

x
f x


 дорівнює: 

А Б В Г 
10 0 4 не існує 

3. Обчислити 
2 4

4 2

6 5 12lim
8 4 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
3 2      6   3 4   

4. Обчислити
2 4

4 20

6 5 12lim
8 4 2x

x x x
x x x

 
 

.  

А Б В Г 
0  3 4  3    

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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5. Обчислити 2

1
lim(5 4 )
x

x x


   . 

А Б В Г 
1   2 3  2   

6. Обчислити 
2

1

1 1lim
2 3x

xe
x

 


. 

А Б В Г 
1 5   не існує  0   1   

7. Обчислити 
2

0

arcsin( 2 )lim
x

x x
x


. 

А Б В Г 
2 0 ∞ 2   

8. Порівняйте нескінченно малі функції  2( ) ln 1 tgx x    та 
2( ) 4x x   за умови, що 0x  . 

А Б В Г 

не можна 
порівняти 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

еквівален-
тні 

одного 
порядку 
малості 

9. Точки, в яких функція не є неперервною, називаються:

а) точками екстремуму; 
б) критичними точками; 

в) точками розриву; 
г) точками, в яких функція не існує.

10. Точка 7x    для функції 2

1
( 7)

y
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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y 

x 0 

Варіант 21 

1. Продовжити речення: границя відношення двох функцій, за умо-
ви, що границя кожної функції існує, дорівнює … 

а) добутку значень границь; 
б) сумі значень границь; 
в) відношенню значень границь; 
г) не існує. 
2. Укажіть всі твердження, які справедливі для графіка функції, зо-

браженого на рисунку 21.1: 

а) lim ( )
x

f x


  ; 

б) lim ( )
x

f x A


  ; 

в) lim ( ) 0
x

f x


 ; 

г) 
0

lim ( )
x

f x


  . 

А Б В Г 
а, в а, в б, г в, г 

3. Обчислити 
2 3 5

2 4 5

4 7 9lim
2 4 7x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
9 7   2   7 4  ∞ 

4. Обчислити 
2 3 5

2 4 50

4 7 9lim
2 4 7x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
9 7  2  9 2  0 

5. Обчислити 
72

2

3 1lim
4 2 13

x

x

x x
x x





  
   

. 

А Б В Г 

∞ 0 3 4  1 13  

Рисунок 21.1 
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6. Обчислити 
2

2

sin( 2 )lim
2x

x x
x




. 

А Б В Г 
не існує 2 2   0 

7. Обчислити 
2

0

3 1lim
ln(1 5 )x

xe
x x


 

. 

А Б В Г 

0 3 5  1 5   ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі ( ) tg( 3)x x    і ( ) 3x x    за 
умови, що 3x  . 

А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Укажіть, в якому випадку в точці 2x    функція ( )f x  має неу-
сувний розрив Ι роду: 

а) 
2 0 2 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7;
x x

f x f x
   

     

б) 
2 0 2 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7;
x x

f x f x
   

     

в) 
2 0 2 0

lim ( ) 7, lim ( ) ;
x x

f x f x
   

     

г).
2 0 2 0

lim ( ) 7, lim ( ) 7.
x x

f x f x
   

     

10. Точка 4x   для функції 3
4

xy
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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Варіант 22 

1. Якщо 
0

lim ( )
x x

f x A


 , де А – стала величина та ( )x  – нескінченно 

мала величина при 0x x , тоді ( )f x  дорівнює: 

А Б В Г 
( )A x   A  ( )x   ( )A x   

2. Якщо lim ( ) ,
x

f x


   тоді 3lim ( )
x

x f x


  дорівнює: 

А Б В Г 
     0 не існує 

3. Обчислити 
2 3 4

2 4

15 4 10lim
5 20x

x x x
x x

 


. 

А Б В Г 

3 2  1 2  1 5   

4. Обчислити
2 3 4

2 40

15 4 10lim
5 20x

x x x
x x

 


. 

А Б В Г 

3 2   1 2  1 5  

5. Обчислити 31
lim(5 1) log (4 5)
x

x x


  . 

А Б В Г 

20 25 5 12 

6. Обчислити 
0

sin 2 2sinlim
(1 cos3 )x

x x
x




. 

А Б В Г 

0 2 9   2 3     
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7. Обчислити 
3

3

5 1lim
ln(1 ( 3))

x

x x






 

. 

А Б В Г 
ln 5  ln 3   0 не існує 

8. При 2x    укажіть всі вірні твердження:

а) tg x x ; 

б) tg( 2) ( 2)x x  ; 

в) tg( 2) ( 2)x x  ; 

г) 1 1tg
x x
 . 

9. Серед графіків, приведених на рисунку 22.1, укажіть ті, де функ-
ція має в точці а розрив ΙΙ роду. 

             
Рисунок 22.1 

А Б В Г 

г таких не-
має а б, в 

10. Точка 7x    для функції 
 2

1
7

y
x




 є:

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.

  

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 
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Варіант 23 

1. Нескінченно мала величина ( )x  одного порядку малості з ( )x  

при 0x x , якщо:

а) 
0

( )lim 0
( )x x

x
x




 ; 

б) 
0

( )lim 1
( )x x

x
x




 ; 

в) 
0

( )lim
( )x x

x
x




  ; 

г) 
0

( )lim
( )x x

x
x




 – не існує. 

2. Якщо lim ( ) 7
x

f x


  , тоді 2

( ) 9lim
x

f x
x

  дорівнює: 

А Б В Г 
9 0 2 ∞ 

3. Обчислити 
3 5 9

3 6 9

7 9 13lim
6 8 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
13 2  7 6  7 2     

4. Обчислити 
3 5 9

3 6 90

7 9 13lim
6 8 2x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
0  7 6  13 2  9 8  

5. Обчислити  2

0
lim 4 arctg(3 1)
x

x x


  . 

А Б В Г 

4


 4 12    
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6. Обчислити 
2

2

2 4lim 7
25x

xx

x x

 
   

. 

А Б В Г 

2   4   4 5  0 

7. Обчислити 
1

5 5lim
ln

x

x x


. 

А Б В Г 
0    5  5 ln 5   

8. При 3x    укажіть всі вірні твердження:

а) arcsin( 3) ( 3)x x  ; 

б) arcsin( 3) ( 3)x x  ; 
 
 

в) arcsin x x ; 

г) 1arcsin x
x
 . 

9. Функція ( )y f x  в точці 2x   має усувний розрив та 

2 0
lim ( ) 1

x
f x

 
 . Тоді 

2 0
lim ( )

x
f x

 
 дорівнює 

А Б В Г 
1 2   0    

10. Точка 2x   для функції 2

3 6xy
x


  є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності. 
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Варіант 24 

1. Продовжити речення: алгебраїчна сума скінченної кількості не-
скінченно малих… 

а) є величина нескінченно мала; 
б) не існує; 
в) є величина нескінченно велика; 
г) є величина стала. 

2. Якщо функція ( )f x  – непарна та 
5

lim ( ) 3
x

f x


 , тоді 
5

lim ( )
x

f x


 

дорівнює: 

А Б В Г 
3 3   0 ∞ 

3. Обчислити 
9 10 12

9 10 12

13 10 15lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 

5   ∞ 
13
7

  не існує 

4. Обчислити 
9 10 12

9 10 120

13 10 15lim
7 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
13
7

 5 5  0 

5. Обчислити 
5

4 3lim
5x

x
x

 


. 

А Б В Г 
3
5

  4  
1
6

 3   
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6. Обчислити 
2 22

sin( 2)lim
tg 2x

x x
x x

 


. 

А Б В Г 
0 ∞ не існує 1 

7. Обчислити 
3 3

6 3lim
1x x

x
e 
 


. 

А Б В Г 

3  1
6

  0 ∞ 

8. При 5x   укажіть всі вірні твердження:

а) arctg x x ; 

б) arctg( 5) ( 5)x x  ; 
 
 

в) arctg( 5) ( 5)x x  ; 

г) 1 1arctg
x x
 . 

9. Відомо, що ( )f x  та ( )g x  – неперервні в точці 1x  , 
(1) 0, (1) 0f g  . Укажіть всі функції, неперервні в точці 1x  : 

а) ( ) ( )f x g x ; б) ( ) ( )
1

f x g x
x



; в) ( ) ( )f x g x ; г) 1
( ) ( )

x
f x g x




. 

А Б В Г 
а, б, г а, в в, г а, г 

10. Точка 3x   для функції 
3 8

3
xy
x





 є: 

а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 
в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.  
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Варіант 25 

1. Продовжити речення: добуток скінченної кількості нескінченно 
малих… 

а) є величина нескінченно мала; 
б) не існує; 
в) є величина нескінченно велика; 
г) є величина стала. 

2. Серед графіків, приведених на рисунку 25.1, укажіть ті, які ма-
ють в точці а неусувний розрив Ι роду. 

             
Рисунок 25.1 

А Б В Г 

а таких не-
має б в, г 

3. Обчислити 
5 6 15

5 6 15

18 3 9lim
3 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
3 2   6    3   

4. Обчислити 
5 6 15

5 6 150

18 3 9lim
3 2 3x

x x x
x x x

 
 

. 

А Б В Г 
3 2   6 0  3   

y 

x 0 

A 

a 

a) 

y 

a 

A 

0 x 

б) 

y 

A 

0 a x 

в) 

y 

A 

0 a x 

г) 

53 

5. Обчислити 
3 2

5

2 1
3 23 4lim 5

8 3x

x
xx x

x x




  
 
   

. 

А Б В Г 
1 2   5 4,5     

6. Обчислити 
2

21

tg( )lim
(3 2) sin 1x

x x
x x


  

. 

А Б В Г 

1   1 1 2   0 

7. Обчислити 
4

41 7lim
ln(1 2( 4))x

x

x


 

. 

А Б В Г 
ln 7 2  ln 7  1 2  ∞ 

8. Порівняйте нескінченно малі 2

1( ) arcsinx
x

   та 5( ) 1 cosx
x

    

за умови, що x  . 

А Б В Г 

еквівален-
тні 

( )x
більш ви-
сокого 
порядку 
малості 

одного 
порядку 
малості 

не можна 
порівняти 

9. Якщо функція неперервна в кожній точці інтервалу, то вона на-
зивається:

а) монотонною на цьому інтервалі; 
б) зростаючою на цьому інтервалі; 

в) спадаючою на цьому інтервалі; 
г) неперервною на цьому інтервалі.

10. Точка 2x    для функції 
7

23
x

xy   є:
а) усувною точкою розриву Ι роду; 
б) неусувною точкою розриву Ι роду; 

в) точкою розриву ΙΙ роду; 
г) точкою неперервності.
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КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО ГРАНИЦІ 

Число А називається границею функції ( )y f x , якщо для будь-
якого 0  , ( ) 0      таке, що ( )f x A    як тільки 00 x x    . 
Коротко це можна записати 

0
lim ( )
x x

f x A


 . 

Основні теореми про границі 

Якщо існують скінченні границі 
0

lim ( )
x x

U x A


  та 
0

lim ( )
x x

V x B


 , тоді 

1.  
0 0 0

lim ( ) ( ) lim ( ) lim ( )
x x x x x x

U x V x U x V x A B
  

     ; 

2. 
0 0 0

lim ( ) ( ) lim ( ) lim ( )
x x x x x x

U x V x U x V x A B
  

     ; 

3. 0

0
0

lim ( )( )lim
( ) lim ( )

x x

x x
x x

U xU x A
V x V x B






  , якщо 0B  . 

Якщо існують 
0

lim ( )
x x

U x


 та 
0

lim ( )
x x

V x


, тоді 

4. якщо ( ) 0U x  , тоді 
0

lim ( ) 0
x x

U x


 ; 

5. якщо ( ) ( )U x V x , тоді 
0 0

lim ( ) lim ( )
x x x x

U x V x
 

 ; 

6. якщо ( ) ( ) ( )U x f x V x  , 
0

lim ( )
x x

U x A


  та 
0

lim ( )
x x

V x B


 , тоді 

0
lim ( )
x x

f x A


 . 

Техніка обчислення границь 

В найпростіших випадках обчислення границі зводиться до підста-
новки в заданий вираз граничного значення аргументу. Якщо при підстано-
вці граничного значення 0x x  безпосередньо одержуємо вирази: 

0 00 , , 0, , 0 , 1 ,
0


    


, 

то прийнято говорити, що маємо справу з невизначеностями. 
В даних випадках необхідно виконати тотожні перетворення, в ре-

зультаті яких усовується невизначеність, а потім обчислюється границя. 
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Обчислення границі відношення многочленів при x   

Якщо ( )kP x  та ( )mQ x  многочлени степені k  та m  відповідно: 
1 2

0 1 2 0( ) ...k k k k
k kP x a x a x a x a a x       , 

1 2
0 1 2 0( ) ...m m m m

m mQ x b x b x d x b b x       , 

тоді  0 0

00

0, ;
( )

lim lim , ;
( )

, .

k
k

mx x
m

k m
P x a x a

k m
Q x bb x

k m

 

 

  

 

 

Нескінченно малі та нескінченно великі величини 

Функція ( )x  називається нескінченно малою при 0x x , якщо 

0
lim ( ) 0
x x

x


 . 

Функція ( )x  називається нескінченно великою при 0x x , якщо 

0
lim ( )
x x

x


   (з урахування знаку ( )x  вибираємо той чи інший варіант). 

Властивості нескінченно малих величин 

1. Якщо ( )x  – нескінченно мала величина при 0x x , то 1
( )x

 – 

нескінченно велика величина при 0x x . Формально це можна записати 
1
0
  . 

Зворотне твердження також має місце. Тобто, якщо ( )f x  – нескін-

ченна велика величина при 0x x , то 1
( )f x

 – нескінченно мала величина 

при 0x x . Формально можна записати 1 0


. 

2. Алгебраїчна сума скінченної кількості нескінченно малих вели-
чин є величина нескінченно мала. 

3. Добуток скінченної кількості нескінченно малих величин є вели-
чина нескінченно мала. 
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4. Добуток нескінченно малої величини на обмежену є величина 
нескінченно мала. 

5. Добуток нескінченно малої величини на сталу є величина нескін-
ченно мала. 

Порівняння нескінченно малих величин 

Припустимо, що ( )x  та ( )x  – нескінченно малі величини при 

0x x . Для порівняння двох нескінченно малих величин ( )x  та ( )x  
необхідно обчислити границю їх відношення. Можливі варіанти: 

1. 
0

( )lim 0
( )x x

x
x




   нескінченно мала величина ( )x  більш високо-

го порядку малості, ніж ( )x . 

2. 
0

( )lim
( )x x

x
x




   нескінченно мала величина ( )x  більш низько-

го порядку малості, ніж ( )x . 

3. 
0

( )lim 0
( )x x

x A
x




    нескінченно малі величини ( )x  і ( )x  од-

ного порядку малості; зокрема, при 1A   нескінченно малі величини ( )x  
та ( )x  називаються еквівалентними  ( ) ( )x x  . 

4. 
0

( )lim
( )x x

x
x




 – не існує   нескінченно малі величини ( )x  і ( )x  

не можна порівняти. 

Перша визначна границя та її наслідки 

Рівність 
0

sinlim 1
x

x
x

  або у загальному вигляді 
( ) 0

sin ( )lim 1
( )x

x
x




  

носить назву першої визначної границі.  

Її наслідки: якщо ( ) 0x  , то

sin ( ) ( )x x  , 

tg ( ) ( )x x  , 

arcsin ( ) ( )x x  , 

arctg ( ) ( )x x  , 
2 ( )1 cos ( )
2

xx   .
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Друга визначна границя та її наслідки 

Рівність 1lim 1
x

x
e

x

   
 

 носить назву другої визначної границі; її 

також можна записати як  
1

0
lim 1 x
x

x e


  . 

В загальному випадку ці рівності мають вигляд: 

 
( ) 0

1
( )lim 1 ( )

x
xx e





   та 

( )

( )

1lim 1
( )

x

x
e

x



 

 
  

 
. 

Її наслідки: якщо ( ) 0x  , то

( ) 1 ( )xe x   , 
( ) 1 ( ) lnxa x a   , 

 ln 1 ( ) ( )x x   , 

  ( )log 1 ( )
lna

xx
a

  , 

 1 ( ) ( )x x


    .

Неперервність функції. 
Класифікація точок розриву 

Функція ( )y f x  називається неперервною в точці 0x , якщо 

0 0
00 0

lim ( ) lim ( ) ( )
x x x x

f x f x f x
   

  . У випадку, якщо хоч одна з цих умов не 

виконується, то точка 0x  називається точкою розриву. Розрізняють точки 
розриву Ι та ΙΙ роду. 

Точка 0x  називається точкою розриву Ι роду, якщо лівостороння та 
правостороння границі функції в цій точці є скінченні числа, тобто 

0 0
lim ( )

x x
f x A

 
  та 

0 0
lim ( )

x x
f x B

 
  (якщо A B , то точка 0x називається усу-

вною точкою розриву). 
В протилежному випадку точка 0x  називається точкою розриву ΙΙ 

роду.  
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